
Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення у 

формі електронної консультації з приводу надання назв новоутвореним 

топонімічним об'єктам в селі Вереси Житомирського району 

Житомирської області 

Громадське обговорення у формі електронної консультації з приводу 

надання назв новоутвореним топонімічним об'єктам в селі Вереси 

Житомирського району Житомирської області здійснюється  відповідно до 

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 

№989 «Порядок проведення громадського обговорення під час розгляду питань 

про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними 

закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен 

(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних 

подій)», Статуту Житомирської міської об’єднаної територіальної громади, 

затвердженого рішенням Житомирської міської ради від 23.04.2019 №1387 та 

рекомендацій міської комісії з топоніміки виконавчого комітету Житомирської 

міської ради (протокол №1 від 23.02.2024 року). 

Організатор громадського обговорення: Житомирська міська рада в 

особі Департаменту містобудування та земельних відносин Житомирської 

міської ради. 

Надати назву одній новоутвореній вулиці в селі Вереси (проєктна 

вулиця 1) 

•   Квіткова - нейтральна назва; 

• Олександра Місюрова   

Біографічна довідка 

 Біографічна довідка складена на підставі відомостей, наданих 

Вересівським старостинським округом. 

Олександр Місюров  (1948-2008) — лікар-анестезіолог, заслужений лікар 

України, головний лікар центральної лікарні Житомирського району 1992-2008 

років, депутат Житомирської районної ради багатьох скликань. 

 Народився Олександр Юхимович Місюров в місті Південно-Курильську 

на Сахаліні. З часом родина Місюрових переїхала до смт. Черняхів на 

Житомирщині, де пройшли дитячі та шкільні роки Олександра. 

 У 1967 році Олександр Юхимович вступив до Київського медичного 

інституту на педіатричний факультет. Післядипломне стажування проходив по 

дитячій хірургії у дитячому відділенні обласної лікарні під керівництвом 

дитячого хірурга К.О. Могилевської. У період з 1984-1992 рр. обіймав посади  

завідуючого дитячим реанімаційним відділенням міської дитячої лікарні та 

завідуючого дитячим анестезіолого-реанімаційним відділенням обласної 

лікарні, був головним лікарем Центру радіаційного захисту. 

 У 1992 році  призначений на посаду головного лікаря центральної лікарні 

Житомирського району де розпочав реформування районної медичної галузі. 



   Завдяки його наполегливій праці ЦРЛ і мережа медико -лікувальних 

установ перейшла на сучасний ритм функціонування як за змістом, так і за 

формою. Він сприяв покращенню матеріально - технічної бази лікарні, 

районних амбулаторій. У 2004-2006 роках медичні заклади, які очолював 

Місюров О. Ю, взяли участь у пілотному проєкті Євросоюзу та отримали  нову 

медичну апаратуру та комп’ютерну техніку на суму півмільйона гривень у 

вигляді допомоги.  

Олександр Юхимович Місюров був яскравим втіленням людини, життя 

якої покладено на вівтар Вітчизни.  

 

Надати назву другій новоутвореній вулиці в селі Вереси (проєктна 

вулиця 2) 

• Древлянська — нейтральна назва; 

• Остафія Дашковича 

Біографічна довідка 

Остафій Дашкович (1470-1536)  -  український військово-політичний діяч. 

Походив з шляхетського роду з м. Овруча. Політичну діяльність розпочав у 

Білорусії. Брав участь у повстанні Михайла Глинського, був канівським, з 

1514 - черкаським старостою. Як прикордонний староста організовував 

загони козаків для оборони південно-українських земель від нападів татар і 

турків. Дашкович неодноразово на чолі козацьких загонів ходив у Крим, а в 

1515-16 і 1521 здійснив два походи у московські землі. В 1531 відбив напад 

кримського хана Саадат-Гірея на Черкаси. В 1533 подав на розгляд 

польського сейму у Пьонтркові проект побудови на Дніпрі ряду фортець для 

оборони України від татарських нападів. Пропозицію Дашковича сейм 

схвалив, але подальших заходів до втілення проекту у життя зроблено не 

було. Українські історики називають Дашковича першим козацьким 

гетьманом та організатором запорізького козацтва. 23 серпня 2023 року 

указом Президента України 104 окремій автомобільній бригаді Сил логістики 

Збройних Сил України присвоєно почесне найменування «імені Остафія 

Дашковича» . 

Поштова адреса та (або) адреса електронної пошти, номер телефону, 

строк і форма для подання пропозицій (зауважень):  

інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення у 

формі електронної консультації оприлюднюється на офіційному вебсайті 

Житомирської міської ради http://zt-rada.gov.ua/ у підрубриці “Електронні 

консультації з громадськістю”, “Громадські обговорення, слухання, місцеві 

ініціативи”; 

пропозиції і зауваження приймаються департаментом містобудування та 

земельних відносин Житомирської міської ради (м. Житомир, вулиця 

Покровська, 6, телефон: (0412) 47-07-10 електронна пошта: uma@zt-rada.gov.ua) 

та на порталі E-DEM в розділі консультації з громадськістю. 

Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються 

у письмовій чи усній формі, надсилаються електронною поштою із зазначенням 

прізвища, імені, по батькові та адреси учасника громадського обговорення, яка 

їх подає протягом 2-х місяців з дати оприлюднення цього інформаційного 

http://zt-rada.gov.ua/


повідомлення про проведення громадського обговорення на офіційному 

вебсайті Житомирської міської ради. 

Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій чи 

електронній формі із зазначенням їх найменування та місцезнаходження на 

зазначені вище адреси і термін. 

Письмові пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення, 

пропозиції, які надсилаються електронною поштою, мають містити позначку 

«Громадське обговорення у формі електронної консультації з приводу надання 

назв новоутвореним топонімічним об'єктам в селі Вереси Житомирського 

району Житомирської області». 

Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються і не розглядаються. 

Місцезнаходження та (або) адреса електронної пошти, номер 

телефону організатора громадського обговорення, за якими можна 

отримати консультації з питання, що винесено на громадське обговорення: 

департамент містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради. 

(м. Житомир, вул. Покровська, 6, телефон: (0412) 47-27-86, електронна пошта: 

uma@zt-rada.gov.ua). 

Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення 

громадського обговорення: Бабушко Олена Володимирівна — завідувач 

сектору з питань охорони культурної спадщини та Щастна Ганна Владиславівна 

– головний спеціаліст сектору з питань охорони культурної спадщини (вул. 

Покровська, 6, кім. 19, телефон:(0412) 47-07-10 електронна пошта 

dmzv.oks@ukr.net :). 

Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення:  

строк проведення громадського обговорення – не менш як два місяці з дня  

оприлюднення відповідного інформаційного повідомлення про проведення 

громадського обговорення на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради 

http://zt-rada.gov.ua/; 

департамент містобудування та земельних відносин міської ради протягом 

14 днів після закінчення строку подання пропозицій (зауважень) узагальнює їх 

та готує звіт; 

звіт про результати проведення громадського обговорення у формі 

електронної консультації оприлюднюються на офіційному вебсайті 

Житомирської міської ради у спеціально створеному розділі “Електронні 

консультації з громадськістю”, “Громадські обговорення, слухання, місцеві 

ініціативи” протягом 14 робочих днів після закінчення строку подання 

пропозицій (зауважень). 
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